\Y
>/\< SINTERIT

RECOATER BLADE KIT

INSTRUKCJA MONTAZU

Ttumaczenie oryginalnej instrukcji montazu (Version 04/2024/EN).

—
a1
S
<
N
=)
N
S~
)
o
A
&
o
=

LISA >




LISTA ELEMENTOW ZESTAWU:

* |los¢ $rub w zestawie moze by¢ wieksza niz zaktada montaz. Sa to czesci zapasowe.

Recaoter blade bez pokrywy
Czarne $ruby M3x8 *
Podktadka tozyska liniowego |
E
(SB016251A)
Podktadka tozyska liniowego I

(SB013196A)

Dodatkowo potrzebne beda:

Klucz imbusowy 2.0, 2.5, 4.0 mm,
Pedzel lub sprezone powietrze,

1 szt.

2 szt.

1 szt.

1 szt.

[F]

Gl

Metalowe zaslepki 2 szt.

Sruby M6x10 z zgbkowanymi

podktadkami* 2 szt.
Srgby M3x6 z +.bami 10sat
cylindrycznymi
Podktadka bloczka

1 szt.

poziomujgcego (SB016250A)

Pudetko lub torebka z zamkiem strunowym na wymieniany Recoater wraz z cze$ciami.

Sinterit LISA X Recoater blade kit | 2



1.1 INSTALACJA RECOATER BLADE

UWAGA!
Nalezy uwazaé na ostre krawedzie, ktére mogg spowodowac skaleczenia i urazy ciata.

1. Przygotuj odpowiedniej wielkosci pudetko lub torbe z zamkiem strunowym do przechowywania wszystkich
zastgpionych elementéw.

2. Wybierz opcje UNLOCK LID na ekranie.

Pokrywe nacis$nij a nastepnie pociagnij do géry za uchwyt. Pamietaj, ze masz tylko 10 sekund na jej otwarcie, zanim

blokada zostanie ponownie aktywowana.

W razie potrzeby wyczy$¢ komore drukowania.

Przejdz do zaktadki MAINTENANCE, a nastepnie CONTROL PANEL.

Za pomoca strzatek sterujgcych ustaw Recoater migdzy Bedami.

Za pomocg klucza imbusowego 2 mm odkre¢ obie $ruby pokrywy Recoatera (rys. 1).

Delikatnie zdejmij czarng pokrywe z Recoatera i odtdz jg na pozniej (rys. 2).

w

© No o s

odkrecié
2.0 [mm]

—
1

vy &

Rys. 1 Ustaw Recoater i wykre¢ sruby z pokrywy. Rys. 2 Zdejmij pokrywe.

9. Zapomocag klucza imbusowego 2 mm (dla Recoater cord) lub 2,5 mm (dla Recoarter strip) odkre¢ sruby w ptytkach
montazowych linki Recoatera z obu stron komory druku (rys. 3).
10. Zamontuj metalowe zaslepki w bocznych otworach. Uzyj czterech $rub M3x6 (po cztery na strone) i klucza

imbusowego 2,5 mm.
WSKAZOWKA: Jesli nie masz wystarczajgco duzo miejsca, przesur Recoater za pomoca strzatek na panelu
sterowania (MAINTENANCE/CONTROL PANEL).

odkrecié
2.0 [mm]

—

Rys. 3 Odkreé $ruby z ptytek linki Recoatera.

Sinterit LISA X Recoater blade kit | 3



11. Za pomoca klucza imbusowego 4 mm odkre¢ dwie $ruby mocujace Recoater do tozyska (rys. 4).
12. Wyjmij Recoater wraz ze sznurkiem (i metalowa podktadka dystansowa, jesli jest) z komory druku.
13. Schowaj wszystko do pudetka/worka strunowego wraz ze srubami.

odkreci¢
4.0 [mm]

Przednia

strona
drukarki

Tylna strona
drukarki

Rys. 4 Odkre¢ i wyjmij Recoater ze sznurkiem.

14. Umiesc¢ podktadke tozyska liniowego | (bez wyttoczonego numeru) na tozysku.
15. Wyjmij z pudetka Recoater blade i dwie sruby M6x10 z podktadkami zgbkowanymi.
16. Prawidtowo umies$¢ Recoater blade na tozysku i przykre¢ za pomocg klucza imbusowego 4 mm (rys. 5).

. przykrecic
Przednia 4.0 [mm]
strona

drukarki ﬁ

™ Tylna strona
J  drukarki

Rys. 5 Przykre¢ Recoater blade z podktadka tozyska liniowego I do tozyska.

17. Sprawdz odstep miedzy Recoater blade a komorg druku. Prawidtowa warto$¢ powinna wynosi¢ miedzy 0,8 a 1,8 mm
(rys. 6).

Sinterit LISA X Recoater blade kit | 4



Komora Komora
drukowania drukowania

Recoater blade

Luka 0.8-1.8 mm

Rys. 6 Prawidtowy odstep miedzy Recoater blade a komora druku.

18. Jesli odstep jest niewystarczajacy (mniejszy niz 0,8 mm), nalezy uzy¢ dodatkowych podktadek (podktadka tozyska
liniowego Il i podktadka bloczka poziomujacego).
19. Odkre¢ Recoater blade i uzyj podktadek.
a. Podktadka bloczka poziomujgcego - Za pomoca klucza imbusowego 2,5 mm odkre¢ bloczek poziomujacy (po
lewej stronie Recoater blade).
b. Wymien metalowa podktadke (1 mm) na dodatkowa z zestawu (2 mm) i skre¢ wszystko razem. (rys. 7).

o o

&

=

(]
o

§ °

o e
=

Rys. 7 Miejsce wymiany metalowych podktadek bloczka poziomujacego (widok z przodu i z dotu Recoater blade).

c. Podktadka tozyska liniowego Il - Umie$¢ dodatkowa podktadke (z wyttoczonym numerem) miedzy podktadka
tozyska liniowego | a Recoater blade (po prawej stronie). Przymocuj wszystko za pomocg dwéch srub Méx10 z
podktadkami zgbkowanymi i klucza imbusowego 4 mm (rys. 8).

E

°

(o] [e]
— =|

(e o)

Rys. 8 Miejsce montazu podktadki tozyska liniowego Il (widok z przodu i z dotu Recoater blade).

20. Za pomoca klucza imbusowego 2 mm i dwdch srub M3x8 przymocuj czarng pokrywe do Recoater blade (rys. 9).

Sinterit LISA X Recoater blade kit | 5



Rys. 9 Przykre¢ czarng ostone Recoater blade.

| I wkrecic

2.0 [mm]

1.2 AKTYWACJA FUNKCJI NA DRUKARCE

oghscwN

Na ekranie w sekcji SETTINGS wybierz zaktadke MORE OPTIONS / ACCESSORIES, a nastepnie RECOATER

SETTINGS (rys. 10).

Nacisnij przycisk CHANGE, a pojawi sie kolejne okno.
Wybierz wiersz RECOATER TYPE i nacisnij przycisk CHANGE (rys. 10).
Zaznacz pole wyboru BLADE RECOATER (rys. 11).
Przeczytaj uwaznie komunikat, a nastepnie kliknij GOT IT i SAVE.

Teraz mozesz juz drukowacé przy uzyciu przesypywarki Recoater Blade.

(o

x)

UPDATE

POWDER HANDLING STATION

INERT GAS

ALLOW REMOTE PRINT ABORT

x]

cccc

@ )e
@)
@)
0‘

[ P RECOATER DRIVE TYPE

CHOOSE RECOATER DRIVE TYPE

() recoater with RoLLER

Ry. 11 Aktywacja funkcji Recoater blade II.

Sinterit LISA X Recoater blade kit | 6



SINTERIT Sp. z o.0.
Nad Drwing 10/B-3, 30-741 Krakdw, Polska
www.sinterit.com




